

## ГОДИШНИ ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ КОЗЛОДУЙ ЗА 2022 г.

№	Дейности за 2022 г.	Стратегическ и цели	Стратегически документ	Срок	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение		Отговорни звена
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние	
1.	Непрекъснато актуализиране на нормативната база на местно ниво.	Приоритет 3, Мярка 3.2, 3.7 от ПУ/ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Осъвременяване на наредби, вътрешни правила и процедури, съгласно действащото законодателство.	Не цялата нормативна база е съобразена с националната такава.	1. Променени наредби; 2. Утвърдени актуализирани вътрешни правила и процедури; 3. Актуализиран маркетингов профил; 4. Актуализиране на Общинския план за защита при бедствия; 5. Създадени комисии; 6. Брой заведени/спечелени съдебни дела.	Обща и специализирана администрация, главен юрисконсулт, ОМП
2.	Реконструкция на уличните, тротоарните, топлопреносните, водоподаващите и канализационните мрежи в гр. Козлодуй.	Приоритет 3, Мярка 3.3. от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Рехабилитирани участъци с дължина минимум 5 км. Реконструиран минимум един нов тротоар. Изграждане на минимум една нова детска площадка.	Сигнали от граждани за лошо състояние на пътната мрежа, необходимост от разширяване на топлопреносната, водопроводната и канализационната мрежи.	1. Инвестиране на 500 000 лева в подобряване на пътната мрежа; 2. Реконструкция на минимум един тротоар; 3. Съдействие за изграждане на нова топлопреносна мрежа; 4. Съдействие при реализиране на проекти за ВиК и канализация; 5. Реконструкция на ул. "Освободител", ул. "Дондуков", Стария пазар в гр. Козлодуй; 6. Реконструкция и рехабилитация на ул. "Ломска" - II етап от уличната мрежа в гр. Козлодуй; 7. Изградени детски и спортни площадки; 8. Приет ОУП; 9. Издадени разрешения за строеж; 10. Ремонт на улиците "Митко Палаузов", "Васил Коларов", "Тодор Каблешков"; 11. Реконструкция на паркинги зад бл. 70 в ЖК2, бл. 86, 87 в ЖК2А; 12. Създаване на нови велоалеи.	Дирекция УТ, дирекция ОПП, дирекция ФСД
3.	Реконструкция на сгради на училища, детски градини, социални услуги, читалища, пенсионерски клубове, както и спортни обекти в община Козлодуй.	Мярка 2.1 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Реновирани общински сгради.	Докладни от директори на учебни заведения, културни институции, кметове на кметства за необходимост от ремонт.	1. Реконструкция на вътрешното пространство на сградата на ДГ "Слънчице"; 2. Ремонт на училищни столове; 3. Изграждане на физкултурен салон на СУ "Св. св. Кирил и Методий"; 4. Реновиране на спортна зала "Христо Ботев" при осигурено външно финансиране; 5. Кандидатстване по НП и ОП за ремонтни дейности на столова и кухненски помещения в СУ "Христо Ботев", гр. Козлодуй (при наличие на отворени програми за външно финансиране); 6. Ремонт на покрив на СУ "Св. св. Кирил и Методий"; 7. Начало на дейностите по изграждане на мултифункционално игрище за спорт, кв. 259 гр. Козлодуй, при осигурено външно финансиране; 8. Търсене на подходящо външно финансиране за ремонт и реконструкция на училища, детски градини, социални услуги, читалища.	Специализирана администрация
4.	Рехабилитация на уличното осветление в гр. Козлодуй и населените места.	Приоритет 3 от ПИРО, Приоритет 1 и 3 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Закупуване и монтиране на нови осветителни тела в населените места, подмяна на съществуващи тела в гр. Козлодуй.	Намаляване на сигналите за липса на улично осветление.	1. Закупуване и монтиране на LED осветителни тела в населените места; 2. Рехабилитация на улично и парково осветление в община Козлодуй.	Дирекция УТ

5.	Прилагане на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради и сгради, общинска собственост в гр. Козлодуй.	Приоритет 4 от ПУ, Приоритет 3, мярка 3.5 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Прилагане на МЕЕ на минимум една сграда, общинска собственост и минимум две жилищни сгради.	Необходимост от въвеждане на МЕЕ за обществени сгради и многофамилни жилищни сгради.	1. Приключване изпълнението на дейностите за внедряване на МЕЕ в многофамилните жилищни сгради - блокове 17, 39, 40 и 41; 2. Включване при възможност за МЕЕ ДГ "Мир", ЖК1, бл. 1А, ЖК2А, блок "Радецки" 1, ЖК3, бл. 17А, вход "А" и "Б", ЖК1, бл. 10, монолитка 10 и 11; 3. Обследване на административни сгради, които имат нужда от въвеждане на МЕЕ.	Дирекция УТ, дирекция ОПП
6.	Проектиране на всички заложи в бюджета обекти.	Мярка 3.3., 3.4 от ПИРО	ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Одобрени проекти, стартирал процес за търсене на финансиране.	Редица идеи/намерения имат нужда от проектиране.	1. Проектиране на Стария пазар в гр. Козлодуй; 2. Проектиране на водопровод и изграждане на водохранилище в с. Бутан; 3. Проектиране за реконструкция на водопроводната мрежа и изграждане на канализация в с. Гложене; 4. Проектиране на пешеходна алея в ЦГЧ; 5.Изработка на ОУП.	Дирекция ОПП, дирекция УТ
7.	Успешно приключване на всички стартирани проекти.	Приоритет 2 от ПИРО, Приоритет 1 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Верифициране на разходите от оперативни програми. Финализиране на строителни дейности по проекти, финансирани от ДБ, ОБ и други източници, различни от ОП.	Много проекти са текущи на този етап.	1. Въведени обекти в експлоатация, закупени и влезли в употреба консумативи и т.н.; 2. Успешна работа по проект "Личен асистент"; 3. Проект, финансиран от фонд "Социална закрила"; 4. Проект "Ключ към Европа".	Специализирана администрация
8.	Подготовка на повече на брой проекти за кандидатстване за получаване на финансова помощ по национални, европейски и международни програми и проекти.	Приоритет 2 и 4 от ПИРО, Приоритет 1 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Подадени проектни предложения.	Липсата на одобрени НП и ОП, както и План за възстановяване и устойчивост не предоставят особени възможности на Община Козлодуй.	1. Периодично проследяване на актуалните национални и оперативни програми и подготовка на проектни предложения; 2. Брой подадени проектни предложения за финансиране, спрямо 2021 г.; 3. Подадено проектно предложение по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от „Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.“.	Дирекция ОПП

9.	Облагородяване на населените места в община Козлодуй.	Приоритет 9 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месеc декември 2022 г.	Завършили проекти/дейности, които подпомагат благоустройството в населените места.	Необходимост от рехабилитация на уличната мрежа, ремонт на обществени сгради.	1. Изграждане на минимум една детска/спортна площадка в населените места; 2. Ремонт на сградата на здравна служба в с. Хърлец; 3. Проектиране на водопровод за с. Бутан и нов водоизточник; 4. Приключване на проект за водопровод в с. Хърлец; 5. Рехабилитация на уличната мрежа, изграждане на тротоари; 6. Преместване на здравната служба в с. Гложене на удобно място за пациентите; 7. Довършителни дейности в гробищния парк, с. Гложене и въвеждане в експлоатация; 8. Ремонт на сградата на читалище "Заря 1911", с. Бутан (при осигурено външно финансиране); 9. Ремонт на сградата на читалище "Никола Й. Вапцаров - 1927", с. Хърлец (при осигурено ВФ); 10. Ремонт на клуб в кв. "Надежда", част от център "Карина", с. Бутан (при осигурено ВФ); 11. Ремонт на сградата на читалище "Будител - 1926", с. Крива бара (при осигурено ВФ); 12. Проследяване на подаденото проектно предложение за внедряване на МЕЕ в сградата на ДГ "Радост", с. Гложене; 13. Обследване на административни сгради в населените места, които имат нужда от въвеждане на мерки за е-ефективност.	Дирекция УТ, дирекция ОПП, дирекция ФСД
10.	Придобиване на ДМА.	Приоритет 9 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месеc декември 2022 г.	Закупени нова техника, машини, оборудване, които да подобрят обслужването и административните процеси.	Необходимост от подмяна на оборудване, машини.	1. Закупуване на техника за ОП КД; 2. Закупуване на ЛА за нуждите на общинска администрация; 3. Закупуване на ЛА за нуждите на проект "Играем, учим се и растем заедно"; 4. Закупуване на компютри, програми за общинска администрация; 5. Закупуване на необходимата техника в образователни, социални структури; 6. Закупуване на оборудване за детска млечна кухня, училищни столове.	Дирекция ФСД, дирекция УТ, дирекция ХД
11	Контрол върху работата на ОП КД и ОП СДР с цел предоставяне на качествени услуги.	Приоритет 1 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месеc декември 2022 г.	Периодичен контрол над работата на двете общински предприятия.	Сигнали от граждани за дейности, свързани с работата на ОП КД.	1. По-малко в сравнение с 2021-ва година сигнали, свързани с работата на ОП КД и ОП СДР; 2. Брой издадени възлагателни писма; 3. Брой проведени срещи, брой протоколи за проверки; 4. Подадена съгласно законовите срокове план-сметка за битови отпадъци; 5. Контрол върху бюджета на двете предприятия за ефективно и целесъобразно използване на ресурсите.	Дирекция УТ, дирекция ФСД

12.	Подкрепа развитието на образователните институции в община Козлодуй, повишаване качеството на образователния процес в и извън класната стая.	Приоритет 3 от ПУ, Мярка 2.1, 2.2, 2.3 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.		Развитие на образователните институции и повишено качество на образователния процес. Разширяване на възможностите на общинските образователни институции за участие в европейски образователни проекти. Работа по механизма за обхват на всички деца и ученици.	Необходимост от създаване на образователна стратегия на общинско ниво, необходимост от постоянна работа в посока подобряване условията за образование и възпитание на деца и младежи.	1. Осигуряване на качествено образование в обновена образователна среда; 2. Взаимодействие между институциите за постигане на пълен обхват на децата и учениците, подлежащи на задължително предучилищно и училищно образование; 3. Брой отпуснати стипендии на студенти; 4. Общински мероприятия с участието на образователните институции; 5. Работни срещи с представители на институциите; 6. Мероприятия и срещи за кариерно ориентиране на учениците; 7. Професионално ориентиране и сътрудничество с бизнеса за подобряване на базата и подготовката в професионалните училища; 8. Становища, доклади и предложения до ведомства и институции; 9. Изготвяне на стратегически документи за развитието на образованието в общината; 10. Участие в изготвяне на образователна стратегия на областно ниво и стартиране на процес за изготвяне на същата за Община Козлодуй.	Дирекция ХД
13.	Реализиране на общинската политика за развитие на детското благосъстояние и младежта.	Приоритет 3 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г., Национална стратегия за детето, Национална програма за превенция на насилието и злоупотребата с деца.	месец декември 2022 г.	Спокойни и здрави деца и подрастващи, активни младежи.	Свеждане до минимум сигналите за нарушаване правата на детето.	1. Изпълнени дейности по общинската програма за закрила на детето; 2. Намаляване броя на сигналите за нарушаване на правата на децата; 3. Изготвяне на Общински младежки календар и отчет за неговото изпълнение; 4. Реализиране на срещи/заседания за осъществяване на детските и младежките политики; 5. Изготвяне на становища, справки, доклади, предложения до ведомства и институции; 6. Гарантиране на основните права на децата във всички сфери на обществения живот; 7. Намаляване на детската бедност и създаване на условия за социално включване на децата; 8. Участие в мултидисциплинарен екип на местно ниво по Координационен механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертви или в риск от насилие и за взаимодействие при кризисна интервенция.	Дирекция ХД

14.	Осигуряване на достъп до качествено училищно и детско здравеопазване и подкрепа на инициативи, насочени към здравната култура на жителите на общината.	Приоритет 3 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Повишена здравна култура на населението.	Данни за заболяемост сред децата, съгласно доклад на РЗИ.	<p>1. Оказана методическа помощ и контрол на здравните кабинети в детските заведения и училищата по водене на документация; 2. Осъществено съдействие при снабдяването с медикаменти, изготвени справки в изпълнение на Наредба №3/27.04.2000 г.; 3. Контрол върху средната месечна посещаемост на децата в ДЯ; 4. Стимулиране на училищни политики за разработване на проекти за промотиране на здравословен начин на живот; 5. Изготвяне на становища, доклади, справки и предложения до ведомства и институции; 6. Провеждане на беседи от здравните медиатори; 7. Организиране на безплатни прегледи за граждани; 8. Подпомагане на МБАЛ "Св. Иван Рилски", Козлодуй; 9. Провеждане на здравни беседи, практикуми, дискусии и други интерактивни форми за здравословно поведение и утвърждаване на здравословен начин на живот при децата и учениците; 10. Повишаване на информираността на децата и учениците по отношение на рисковите фактори за здравето; 11. Намалване на детската заболяемост.</p>	Дирекция ХД, дирекция ФСД
15	Поддържане нивото и повишаване качеството на предоставяните социални услуги (СУ) за уязвими деца и семейства, за хората с увреждания и тези със социални дефицити.	Приоритет 6 от ПУ, Мярка 2.4 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Предоставяне на социални услуги в съответствие с националното законодателство	Необходимост от постоянно повишаване на качеството на социалните услуги и при възможност включване на повече на брой потребители.	<p>1. Разширяване обхвата и повишаване на качеството на социалните услуги; 2. Привеждане дейността по предоставяне на социални услуги със ЗСУ и осъществяване на ефикасен контрол; 3. Предоставяне на услуги по механизма "Лична помощ" на правоимащи лица през цялата 2022 г.; 4. Изпълнение на проект "Патронажна грижа" за възрастни и хора с увреждания; 5. Съдействие на граждани в социалната сфера; 6. Работни срещи с представители на СУ и институции; 7. Изготвяне доклади и програми за развитието на СУ; 8. Изготвяне на становища, справки, доклади и предложения до ведомства и институции; 9. Изпълнение на дейности по Договор за съвместна дейност между Община Козлодуй и Фонд "Социална закрила" за извършване на СМР по проект "Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж, с. Хърлец".</p>	Дирекция ХД, дирекция ФСД

16	Балансирана социална политика на Община Козлодуй в подкрепа на семейства и младежи с цел подобряване условията на живот и пълноценно развитие в общността.	Приоритет 5 и 6 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Повишена раждаемост в община Козлодуй, млади хора, които са намерили реализацията си в община Козлодуй.	Кадрово осигуряване на училищно и детско здравеопазване, както и осигуряване на педагогически специалисти за училища и ДГ.	1. Подкрепа на семейства за новородено/осиновено дете; 2. Подпомагане на семейства с репродуктивни проблеми съгласно Правилник, приет с решение на ОБС, Козлодуй; 3. Подкрепа на студенти, които изучават специалности, необходими за училища, ДГ и медицински заведения в община Козлодуй.	
17.	Подкрепа на възрастните хора и хората с увреждания.	Приоритет 6 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Подобрено качество на живот на лица в неравностойно положение и на застаряващото население.	Поради световната пандемия се ограничи участието на пенсионерски клубове в обществения живот.	1. Социална интеграция на хора с увреждания, възрастни хора и хора в неравностойно положение; 2. Изпълнение на механизма за финансиране на пенсионерските клубове по населени места; 3. Включване на възрастните хора и лицата в неравностойно положение в общински инициативи и мероприятия; 4. Реализиране на мерки за подкрепа дейността на пенсионерските клубове; 5. Провеждане на благотворителни акции в подкрепа на самотни възрастни хора и хора с увреждания; 6. Реализиране на мерки и дейности за подкрепа на хората с увреждания; 7. Брой издадени карти за паркиране на автомобили на хора с увреждания на определени места; 8. Осъществяване на ефикасен контрол върху дейността на клубове за пенсионери и хора с увреждания.	Дирекция ХД, дирекция УТ
18.	Реализиране на политики на Община Козлодуй в сферата на интеграцията на малцинствените групи.	Приоритет 5 и 6 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Подобряване качеството на живот на целевите групи, нуждаещи се от социална подкрепа.	Изпълнение на дейности, заложи в план за действие в изпълнение на Областната стратегия за интегриране на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация.	1. ПУП на квартал "Янтра" с цел закупуване на имоти от граждани, които имат договори за безвъзмездно ползване на терени; 2. Изграждане на спортна/детска площадка в квартал "Янтра"; 3. Осъществяване на дейности, свързани с интеграцията, съгласно План за действие на Община Козлодуй; 4. Изготвяне на становища, справки, доклади и предложения до ведомства и институции; 5. Провеждане на срещи, реализиране на мерки за интеграцията на малцинствените групи; 6. Включване на малцинствените групи в различни сфери на обществения живот.	Дирекция ХД

19	Насърчаване на физическата активност на деца и младежи с цел подобряване на тяхното здраве и физическо развитие, с подкрепата на спортните клубове, чрез организиране на ученически спортни игри, спортни празници и общински турнири.	Приоритет 8 от ПУ, Мярка 2.7 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Участие на повече деца и младежи в спортни мероприятия и в спортни клубове. Подобряване състоянието на спортните обекти, управлявани от Община Козлодуй.	През последните две години намаляване на децата, които активно спортуват. Недобро материално състояние на спортните бази.	1. Организиране на ученически спортни игри, спортни празници и общински турнири; 2. Разработване на програмни и нормативни документи за развитието на физическото възпитание и спорта; 3. Брой становища, доклади, предложения до ведомства и институции; 4. Изпълнени дейности по спортен календар за 2022 г.; 5. Брой извършени проверки за поддръжка на спортните бази; 6. Изграждане на многофункционално игрище за спорт при осигурено външно финансиране.	Дирекция ХД, дирекция УТ, дирекция ФСД
20.	Подкрепа на читалищата и съвместна работа с културни, образователни, социални и пенсионерски организации при подготовката и провеждането на културни събития.	Приоритет 7 от ПУ, Приоритет 2, мярка 2.5, 2.6 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г.; ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Стабилни читалищни структури, които предоставят адекватни културни събития. Участие на образователни, младежки, пенсионерски организации при подготовката и провеждането на културни събития.	Към 31.12.2021 г. не са проведени всички мероприятия, заложи в културен, младежки, спортен календар, предвид пандемичната ситуация.	1. Изготвен и реализиран Културен календар за 2022 г. и програма Ботеви дни; 2. Публикувана информация за културните събития в общината и информираност на гражданите; 3. Осъществяване на непрекъснат мониторинг и контрол върху дейността на общинските културни институции; 4. Провеждане на работни срещи с читалища, образователни, младежки, пенсионерски организации; 5. Разработване на програмни документи за подкрепа на читалищата и реализиране на културни мероприятия и събития; 6. Популяризиране на местните музеи и експозиции; 7. Ежегодно подпомагане на читалищната дейност; 8. Осъществяване на дейности за опазване на културното и историческо наследство.	Дирекция ХД
21	Предотвратяване и противодействие на извършването на противообществени прояви от малолетни и непълнолетни лица.	Приоритет 3 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.,	месец декември 2022 г.	Намаляване броя на децата и младежите, които се водят на отчет в МКБППМН.	Броят на децата и младежите, които се водят на отчет в МКБППМН е почти постоянен.	1. Осигурена подкрепа на семейства на деца в риск; 2. Подобро взаимодействие между институциите; 3. Повишена ефективност на мерките за защита на децата от насилие; 4. Повишена ефективност на мерките за ограничаване на асоциалното поведение сред Реализиране на мерките, дейностите, посочени в Плана за дейността на Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни през 2022 г.; 5. Провеждане на консултации, насочване на малолетни и непълнолетни извършители на противообществени прояви към Център за обществена подкрепа; 6. Провеждане на заседания на пробационния съвет; 7. Провеждане на възпитателни дела - брой обхванати деца/ученици; 8. Съставяне на индивидуални планове и отчети за изпълнение на плановете.	Дирекция ХД

22.	Развитие на туристическите услуги и поддръжане на базите, които предлагат туристически услуги.	Приоритет 1, мярка 1.5 от ПИРО, Приоритет 2 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.; ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Предоставяне на туристически услуги на територията на община Козлодуй. Популяризиране на Козлодуй като туристическа дестинация и повишаване на туристическия поток в общината.	Към 31.12.2021 г. около 14 000 туристи са посетили община Козлодуй.	1. Изготвяне и прилагане на общинско ниво на Програма за развитие на туризма, базирана на приетата през 2022 г. Областна стратегия за развитие на туризма за периода от 2021 - 2027 г.; 2. Анализ на необходимия финансов ресурс за изготвянето и разпространението на рекламни и информационни материали за историческите и природни дадености на общината; 3. Проучване на възможностите за създаване на виртуален общински информационен туристически център; 4. Проучване на възможностите за обучения на специалисти, заети в туристическите услуги; 5. Поддръжане на общинските бази (Новата станция на България, килийно училище, Попово ханче и др.); 6. Търсене на възможности за финансиране за ремонт на туристическа хижа в Ботев парк.	Дирекция ХД, дирекция УТ
23.	Извършване на дейности, свързани с екологията, с борбата с бездомните кучета, с борбата с комарите.	Приоритет 4 от ПУ, Мярка 3.3. от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г.; ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Намалели оплаквания от граждани за непочистени сметища, за улични бездомни кучета, за наличие на комари.	Изпълнение на изискванията по екологично законодателство.	1. Необходимост от закупуване на подземни контейнери; 2. Подмяна на контейнери по населените места; 3. Закупуване на компостери; 4. Рекултивация на сметища; 5. Издаване на разрешителни за премахване и кастрене на дървета; 6. Въвеждане в експлоатация на компостираща инсталация; 7. Залесяване; 8. Борба с комарите; 9. Кастрация на кучета и котки; 10. Проведени заседания на епизоотична комисия.	Дирекция УТ
24	Събиране на недобори в размер на 500 000 лева.	Приоритет 12 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Събиране на недобори.	Наличие на големи задължения към общинския бюджет.	Брой събрани приходи от недобори, в сравнение с 2021 г.	Дирекция ФСД
25.	Стриктно спазване на бюджетната и финансова дисциплина и прилагайки въведената в общината СФУК.	Приоритет 12 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Стриктно спазване на финансовата дисциплина в Община Козлодуй.	Препоръки от Сметна палата и АДФИ.	1. Изготвяне на точна финансово-деловодна документация; 2. Искания за отпускане на средства; 3. Изготвяне на периодични финансови отчети, включително разплащателните взаимоотношения с нает персонал и с такъв по граждански договори; 3. Изготвяне на Бюджета на общината (1 бр. годишен отчет на бюджета, 4 броя тримесечни отчети на бюджета, 12 бр. месечни отчети на бюджета); 4. Актуализиране на стратегия за управление на риска; 5. Актуализиране на СФУК.	Дирекция ФСД
26.	Реализиране на политиката на общината в областта на управлението на общинската собственост, съобразно приетата общинска Стратегия за периода 2020-2023 г.	Приоритет 12 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Ефективно управление на недвижима собственост, с цел подобряване икономическата активност и условията за отдаване под наем, аренда, придобиване на собственост и др.	Пълно идентифициране на обема общинска собственост.	1. Изготвяне и представяне на Отчет пред Общинския съвет за всяко изтекло шестмесечие; 2. Анализ на общинския поземлен фонд; 3. Анализ на състоянието на общинските жилища и вземане на мерки за ремонтване и обзавеждане; 4. Подобряване реализацията на приходите от управлението на общинската собственост – наеми и продажби; 5. Издаване на актове за общинска собственост на имоти, находящи се в кв. "Янтра"; 6. Подпомагане на процеса по осигуряване на медицински кадри (лекари, медицински сестри илаборанти), работещи в сферата на образованието и в общинска администрация, чрез осигуряване на общински жилища.	Дирекция ФСД, дирекция УТ



27.	Усъвършенстване системата за видеонаблюдение и ползването ѝ при разкриване на престъпления.	Приоритет 2 от ПУ, Мярка 3.7 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г., ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Поставяне на нови камери на територията на община Козлодуй.	Налични 240 камери, към 12.2021 г.	Включване на повече точки в сравнение със съществуващите през декември 2021 г.	ОМП
28.	Повишаване на квалификацията и уменията на служителите в общинска администрация.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Провеждане на обучения, съгласно възможностите на бюджета.	Извършена оценка на ефективността от обучението с цел преценяване повишаването на квалификацията и уменията.	1. Обучение на служителите от всички звена, съобразени с техните нужди и професионални качества; 2. Обучение на служителите от звеното за административно обслужване за комуникация с потребителите и задължително специализирано обучение за работа с хора с увреждания и „трудни“ клиенти.	Обща и специализирана администрация
29.	Навременно, адекватно и целесъобразно отговаряне на жалби, сигнали от граждани, касаещи работата на всички структури на Община Козлодуй.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Намаляване броя на сигналите, по които няма развитие или становище от страна на експертите в администрацията.	Подадени 154 сигнали, жалби за 2021 г. Около двадесет от тях нямат никакво движение.	1. Отговаряне своевременно на подадените жалби и сигнали; 2. Броя на жалбите в Община Козлодуй да се сведе до минимум; 3. Броя на попълнените анкетни карти, които са удовлетворени от предоставяните услуги да се увеличава.	Обща и специализирана администрация
30.	Повишаване броя на предоставяните и ползвани електронни услуги с минимум 15% годишно.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Увеличаване на броя предоставяни и заявени е-услуги в общинска администрация от гражданите и бизнеса	Към 01.01.2022 г. се предоставят 63 е-услуги от общинска администрация. За 2021 г. са предоставени 153 е-услуги.	1. В края на календарната 2022 г. да се предоставят минимум 72 е-услуги; 2. В края на календарната 2022 г. да са предоставили минимум 175 е-услуги.	Дирекция АИО, дирекция ФСД, дирекция УТ, дирекция ХД
31.	Поддържане и повишаване стандарта на обслужване на гражданите и бизнеса.	Приоритет 10 от ПУ, Приоритет 4 от ПИРО	ПУ – 2019-2023 г.; ПИРО – 2021-2027 г.	месец декември 2022 г.	Съобразяване на процесите и дейностите в администрацията с международните изисквания за качество на административното обслужване.	Спазване на общите стандарти за качество на административното обслужване.	1. Въвеждане на нови Wi-Fi точки за граждани в населените места и в гр. Козлодуй; 2. Необходимост от цялостно въвеждане на общите стандарти и при възможност, на някои от препоръчителните стандарти за административното обслужване; 3. Необходимост от цифровизация на личните регистрационни картони в общината /ЛРК/; 4.Необходимост от използване на програмата DocExport за отпечатване на удостоверения издавани от ГРАО по Регламент на ЕС; 5. Използване на възможностите за електронен обмен на документи между администрациите; 6. Брой нови възможности/канални за достъп до ЕУ, спрямо 2021 г.; 7. Брой изпратени електронни документи чрез СЕОС.	Обща и специализирана администрация
32.	Защита на данните с масиви в Община Козлодуй.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Налични ежедневни копия на базите данни, използвани от общинска администрация Козлодуй.	Необходимост от непрекъсната актуализация на системите за защита, бекъп и криптиране на информация.	1. Осигурена актуална антивирусна защита; 2. Работещо устройството, контролиращо достъпа до Интернет; 3. Актуални копия на базите данни.	Дирекция АИО

33.	Осъществяване на прозрачност и публичност на дейността на Общината и общинското ръководство.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Навременно и пълно отразяване на дейността на Община Козлодуй.	За 2021 г. подготвени и публикувани над 655 текста, популяризиращи работата на общината.	1. Цялостно отразяване на дейността на Община Козлодуй във всички направления; 2. Превръщане на Община Козлодуй в предпочитан партньор при реализацията на различни проекти, инициативи и начинания; 3. Организиране на публичните изяви на ръководството на Общината; 4. Издаване на бюлетин; 5. Прозрачност при организацията на обществени поръчки.	Обща и специализирана администрация
34.	Поддържане актуалност на всички публични регистри.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.	месец декември 2022 г.	Сверяване и актуализиране на данни във всички публични регистри.	Необходимост състоянието на регистририте да се поддържа периодично.	Актуалност на данните към 31.12.2022 г. на всички регистри, до които имат достъп гражданите.	Обща и специализирана администрация
35.	Архивиране на документацията.	Приоритет 10 от ПУ	ПУ – 2019-2023 г.;	месец декември 2022 г.	Подобряване условията за съхранение на архивните единици.	Незадоволителни условия и недостатъчно пространство за групиране, подреждане и търсене на архивните единици.	1. Подобрени условия за съхранение в общинския архив; 2. Преглед на условията за съхранение на архивните единици; 3. Търсене на решения за по-бързо и точно откриване на архивна документация; 4. Търсене на възможности за финансиране на цифровизация на общинския архив; 5. Ежегодно унищожаване на документация, съгласно нормативните изисквания; 6. Периодично предаване на архив за съхранение в Държавен архив, Враца; 7. Предаване на НОИ на архива на Енергомонтаж.	Обща и специализирана администрация

**Легенда:**

ПУ – Програма за управление на Община Козлодуй 2019-2023 г.

ПИРО – План за интегрирано развитие на община Козлодуй 2021-2027 г.

ВФ – външно финансиране

**Настоящите цели са одобрени със Заповед №192/14.04.2022 г. на кмета на Община Козлодуй**